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Caracteristici de bază

Funcţie Valoare
Denumirea
engleză Nitropolis 5

ID joc ELK 10215

Categorie
produs Cazinou

Tip de joc Slot

Client HTML5

RTP
teoretic 94.0%

Linii
4 rânduri standard cu 4 096 de direcţii de câștig și extinderi de
până la 8 rânduri cu 262 144 de direcţii de câștig, unde
caracteristicile pot oferi direcţii suplimentare.

Jackpot Nu

Role 6 role

Rânduri 4 rânduri

Frecvenţa
de câștig 18.1%

Pariu
minim 1.00 lei

Pariu
maxim 250.00 lei

Expunere
maximă Pariu maxim 50 000x

Câștig
maxim cu
un singur
spin

Pariu maxim 50 000x

Câștig
maxim 12,500,000.00 lei



Descrierea jocului

Nitropolis este în revoltă! Banda noastră preferată formată din animale de
casă care au suferit mutaţii revine pentru a face faţă forţei autoritare care îi
asuprește pe cetăţenii orașului - Departamentul de Poliţie din Nitropolis. Pe
străzi se dă o bătălie crâncenă! Bandiţii sunt gata de război, dar și sergentul
de poliţie William T Nitro Wolf și-a făcut temele. Confruntarea nu va fi una
ușoară - victimele colaterale sunt garantate.

Nitropolis 5 este un slot cu 6 coloane și 4 rânduri, care oferă câștiguri în
toate direcţiile. Ciclurile Avalanche fac ca rolele să se extindă până la un
maxim de 8 rânduri. Jocul conţine role Nitro Reels, Nitro Multipliers, simboluri
mari și un Nitro Booster care generează diferite tipuri de caracteristici atât
pentru rolele Nitro Reels, cât și pentru rolele principale. Nitro Multiplier
înmulţește toate câștigurile vizibile.

Caracteristica NPD Holding Cell este activată aleatoriu și stimulează jocul cu
o caracteristică specială care aduce câștiguri.

Nitro Booster poate acorda mai multe caracteristici speciale: NPD Police
Report include Rogue Rats, Dirty Dawgs, Gritty Kitty și Pug Thugs. În plus,
caracteristica poate acorda boost-uri extra pentru rolele Nitro Reels, cum ar fi
Nitro Match, Nitro Upgrade și Nitro Wild. La acestea se adaugă Respin-uri,
Both Ways și Max Rows. În fine, dacă reușești să câștigi 3 fise Boss Battle, vei
primi acces la excelenta caracteristică Boss Battle!



Vedere joc
Valoarea pariului și soldul sunt întotdeauna afișate în moneda aleasă de
jucător, pe bara de informaţii din subsolul ferestrei de joc. Această informaţie
este disponibilă pe întreaga durată a sesiunii de joc. În timpul jocului,
câștigurile sunt afișate în moneda selectată, la mijlocul barei de informaţii
care se află în partea de jos a ecranului.



Linii de plată
Nitropolis 5 oferă până la 262 144 de direcţii de câștig, plus direcţii
suplimentare garantate de rolele Nitro Reels. RTP-ul este stabilit în regulile
jocului și rămâne același pentru toate liniile de plată.



Simboluri speciale

Imagine simbol Funcţie

Simbolul Wild înlocuiește orice simbol cu excepţia
simbolurilor Bonus și Super Bonus.

Rolele Nitro Reels ocupă poziţiile a două simboluri și
conţin 4, 6, 8, 10 sau 12 simboluri valoroase 1x1.

Rolele Nitro Reels mari ocupă poziţiile a șase simboluri
și conţin 2, 3, 4, 5 sau 6 simboluri valoroase 2x2.

În sine, Nitro Multiplier este un simbol de blocare. Cu
toate acestea, el are capacitatea de a multiplica toate
câștigurile vizibile.

Trei sau mai multe simboluri Bonus declanșează jocul
Bonus cu free spin-uri. Toate rolele Nitro Reels sunt
sticky în timpul free spin-urilor. Free spin-urile pot fi
redeclanșate.

Atunci când apare o combinaţie de simboluri Bonus și
un simbol Super Bonus, se declanșează jocul Super
Bonus, în timpul căruia caracteristicile Max Rows și
Both Ways sunt activate, iar NPD Holding Cell se
declanșează la fiecare free spin.

Caracteristici joc











Joc bonus
Trei sau mai multe simboluri Bonus declanșează jocul Bonus cu free spin-uri.
Free spin-urile încep de la 4 rânduri. Fiecare free spin iniţiat care are ca
rezultat un câștig avansează nivelul de siguranţă cu un rând. Fiecare free
spin nou este iniţiat la nivelul de siguranţă activ în acel moment.

Toate rolele Nitro Reels sunt sticky în timpul jocului Bonus. Caracteristicile
Max Rows și Both Ways care se declanșează în cadrul jocului Bonus rămân
active pentru restul jocului Bonus.

Atunci când apar trei simboluri Bonus, dintre care unul este un simbol Super
Bonus, se declanșează jocul Super Bonus, în timpul căruia caracteristicile
Max Rows și Both Ways sunt activate, iar NPD Holding Cell se declanșează la
fiecare free spin.



Clarificări butoane

Buton Nume

Meniu

Niveluri de pariu

Spin

Auto Spin

Lobby

Tabel de plăţi

Reguli

Setări

Istoric

Promoţii



Regulile jocului

Nitropolis 5 este un slot cu 6 coloane, 4 rânduri, role care se învârt și
simboluri care cad. Coloanele se pot extinde în sus până la un maxim de
8 rânduri.

Fiecare drop suplimentar va adăuga câte un rând extra (până la un
maxim de 8 rânduri), sporind astfel numărul de direcţii de câștig. Numărul
de direcţii de câștig crește odată cu numărul de rânduri. În plus, direcţiile
de câștig devin și mai numeroase pe măsură ce crește numărul de role
Nitro Reels și de simboluri prezente pe acestea. O rolă Nitro Reel poate
apărea în urma unui spin sau a unui drop, determinând astfel o extindere
a rândului, care își va adapta dimensiunea în funcţie de poziţia ocupată
de acesta.

Pariul minim este de 1.00 lei, iar pariul maxim este de 250.00 lei.

Fiecare pariu valorează 100 fise.

O rundă de joc începe la nivelul de pariere selectat atunci când jucătorul
apasă pe butonul Spin.

Jocul poate fi jucat automat prin activarea funcţiei Auto Spin. Ţine apăsat
butonul Spin sau apasă pe Auto Spin pentru a seta numărul de runde
jucate automat.

Jocul poate fi jucat automat prin activarea opţiunii Auto Spin. Ţine apăsat
butonul Spin sau apasă pe Auto Spin pentru a seta nivelul pariului, limita
de pierdere și numărul de runde jucate automat.

Combinaţiile câștigătoare se calculează și câștigurile se acordă în
conformitate cu tabelul de plăţi.

Câștigurile sunt afișate în moneda jucătorului sau în fise. Jucătorul poate
schimba preferinţa din Setări.

Câștigurile sunt afișate în moneda jucătorului.

Nitropolis 5 se joacă în două moduri: modul Normal și modul Bonus cu
free spin-uri.



Câștigurile încep cu rola cea mai din stânga și se acordă de la stânga la
dreapta, doar pe rolele consecutive. În cazul în care funcţia Both Ways
este activă, câștigurile pot începe cu rola cea mai din dreapta și se
acordă de la dreapta la stânga, doar pe rolele consecutive. Între role nu
sunt permise spaţii goale.
Acordă câștiguri doar cea mai lungă linie de plată per linie de plată
activă.

O rolă Nitro Reel acoperă poziţiile a două simboluri și conţine 4, 6, 8, 10
sau 12 simboluri valoroase 1x1 identice. O rolă Nitro Reel mare acoperă
poziţiile a șase simboluri și conţine 2, 3, 4, 5 sau 6 simboluri valoroase
2x2 identice.

O rolă Nitro Reel poate conţine un simbol Super Bonus. În acest caz, el
este considerat ca fiind un simbol 1x1, indiferent de respectivul indicator
de mărime. Numărul de direcţii de câștig revine la cel precedent atunci
când simbolul Super Bonus dispare.

Simbolul Wild înlocuiește orice simbol cu excepţia simbolurilor Bonus și
Super Bonus. O linie de plată formată integral din simboluri Wild plătește
la fel ca simbolul cu cea mai mare valoare.

Simbolurile Wild, precum și toate simbolurile cu valoare mică, medie și
mare, există în trei dimensiuni: Standard 1x1, Super 2x2 și Mega 3x3.
Toate simbolurile mari sunt considerate ca fiind alcătuite din numărul de
simboluri 1x1 pe care le acoperă, de ex. 1 simbol Super 2x2 este
considerat ca reprezentând 4 simboluri Standard 1x1.

Spaţiile libere care apar sub simbolurile mari și sub rolele Nitro Reels
mari sunt umplute cu simboluri 1x1 de același tip ca și simbolul mare.

Nitro Multiplier este un simbol de blocare care poate apărea pe o rolă
Nitro Reel având o valoare de x4, x6, x8, x10 sau x12. Acesta înmulţește
toate câștigurile afișate și are un efect multiplicativ în cazul în care apar
mai multe simboluri Nitro Multiplier. 
Simbolul Nitro Multiplier este considerat ca fiind un simbol 1x1, oricare ar
fi indicatorul de mărime care apare pe rola Nitro Reel. Numărul de direcţii



de câștig revine la cel precedent atunci când simbolul Nitro Multiplier
dispare.

Rolele Nitro Reels și Nitro Multipliers care fac parte dintr-o combinaţie
câștigătoare sunt păstrate și efectuează un respin atunci când grila se
reumple cu simboluri noi.

Toate câștigurile obţinute în timpul spin-ului/drop-ului curent (cu excepţia
celor oferite de caracteristica NPD Holding Cell) sunt colectate. Ulterior,
toate simbolurile care făceau parte dintr-o combinaţie câștigătoare
explodează (excepţie fac rolele Nitro Reels). Simbolurile rămase cad pe
verticală până când ajung într-o poziţie de repaus. După aceasta, în
partea de sus se adaugă un rând suplimentar și noi simboluri cad pentru
a umple spaţiile goale. Caracteristica Avalanche rămâne activă atâta timp
cât apar noi combinaţii câștigătoare.

Fiecare drop suplimentar adăugă un rând extra (până la un maxim de 8
rânduri).

Caracteristica NPD Holding Cell se declanșează aleatoriu în timpul unui
spin, respin sau free spin. Tipul de simbol este ales în mod aleatoriu.
Dacă simbolurile de tipul ales fac parte dintr-un câștig, acestea sunt
reţinute și se păstrează împreună cu simbolurile Bonus și Nitro Multipliers
în timpul unui respin, care extinde în același timp grila principală. Ciclul
continuă atâta timp cât noi simboluri de tipul selectat contribuie la
combinaţia câștigătoare NPD Holding Cell sau dacă este declanșată o
altă caracteristică NPD Holding Cell. Ulterior, caracteristica își încetează
efectul, pentru simbolurile reţinute se acordă eventualele câștiguri și
jocul revine la normal.

Caracteristicile Nitro Match și NPD Police Report Gritty Kitty, Pug Thugs și
Rogue Rats nu afectează niciun simbol sau Nitro Reel selectat pentru
caracteristica NPD Holding Cell. Toate NPD Holding Cells care nu
contribuie la un câștig NPD Holding Cell sunt eliberate la sfârșitul unui
spin sau înainte de un respin.

Caracteristica NPD Holding Cell poate fi declanșată de mai multe ori în
timpul unei runde de joc. În plus, aceasta se poate activa în cadrul unei



caracteristici NPD Holding Cell deja active, determinând astfel creșterea
numărului de tipuri de simboluri cărora li se aplică.

Nitro Booster cuprinde trei flipperi care pot acorda caracteristici înainte
de oprirea rolelor principale, după oprirea rolelor principale și după
evaluarea câștigului. Există 11 caracteristici Nitro Booster; 6 afectează
rolele principale și 5 afectează rolele Nitro Reels.

Caracteristicile Nitro Booster care afectează rolele principale sunt: Max
Rows, Both Ways, caracteristicile Police Report - Dirty Dawgs și Gritty
Kitty, Respin și Boss Battle.

Caracteristicile Nitro Booster care afectează rolele Nitro Reels sunt: Nitro
Wild, Nitro Upgrade, Nitro Match și caracteristicile Police Report - Rogue
Rats și Pug Thugs.

Caracteristica Max Rows se activează de îndată ce apare și extinde rolele
până la un maxim de 8 rânduri. Doar o singură caracteristică Max Rows
poate fi declanșată în modul Normal și, respectiv, în modul Bonus.

Caracteristica Both Ways se activează de îndată ce apare. Toate
conexiunile ulterioare aduc câștiguri de la stânga la dreapta (începând cu
rola cea mai din stânga) și de la dreapta la stânga (începând cu rola cea
mai din dreapta). Caracteristica Both Ways rămâne apoi activă până la
activarea modului Bonus sau până când se încheie runda de joc. Atunci
când este declanșată în modul Bonus, caracteristica Both Ways rămâne
activă pe durata free spin-urilor rămase. Doar o singură caracteristică
Both Ways poate fi declanșată în modul Normal și, respectiv, în modul
Bonus.

Caracteristica Dirty Dawgs din NPD Police Report înlocuiește un număr
aleatoriu de simboluri cu valoare mare cu simbolul cu valoare mare Dirty
Dawgs.

Caracteristica Gritty Kitty din NPD Police Report selectează un simbol
aleatoriu pentru evaluarea câștigului scatter pay. Un câștig scatter pay
poate începe pe orice rolă, însă simbolul trebuie să apară pe 3 role
principale diferite. Câștigul scatter pay se plătește atât de la stânga la



dreapta, cât și de la dreapta la stânga, dacă caracteristica Both Ways
este activă.

Caracteristica Respin se activează atunci când nu mai există niciun
câștig. Simbolurile Bonus, simbolurile Wild, Nitro Multiplier și rolele Nitro
Reels sunt menţinute pe durata Respin-ului. Rolele Nitro Reels
efectuează un respin și simboluri proaspete apar de sus pentru a umple
numărul activ de rânduri în acel moment. La un moment dat poate fi
declanșată doar o singură caracteristică Respin.

Caracteristica Boss Battle este declanșată de 3 fise Boss Battle în Nitro
Booster și se activează la sfârșitul free spin-ului sau al spin-ului din acel
moment.

Atunci când caracteristica Boss Battle este activă, rolele principale și
Nitro Booster-ul se înlocuiesc temporar cu o nouă grilă 7x8. Fiecare
poziţie poate fi goală sau poate conţine o fisă valoroasă (sau MAX WIN).
Se acordă 3 lovituri. Fiecare fisă lovită este colectată, poziţia este golită,
iar numărul de lovituri este resetat la 3.

Caracteristica Boss Battle este dezactivată atunci când nu mai există
nicio lovitură sau când se acordă MAX WIN. Se acordă suma colectată
înmulţită cu nivelul curent al pariului activ, rolele principale și Nitro
Booster revin, iar jocul continuă.

Caracteristica Nitro Wild umple cu simboluri Wild toate rolele Nitro Reels
aflate direct sub declanșatorul Nitro Wild de pe Nitro Booster-ul de
deasupra. Dacă pe rolele principale relevante nu există role Nitro Reels,
declanșatorul Nitro Wild rămâne în așteptare pe Nitro Booster până în
momentul în care va putea fi folosit sau până la sfârșitul rundei de joc.
Rolele Nitro Reels care conţin simbolul Super Bonus sau un multiplicator
nu sunt afectate și nu activează caracteristica.

Caracteristica Nitro Upgrade crește indicatorul de mărime și numărul de
direcţii de câștig pentru toate rolele Nitro Reels aflate direct sub
declanșatorul Nitro Upgrade de pe Nitro Booster. Atunci când rolele Nitro
Reels sunt upgradate cu un multiplicator, va crește și valoarea
multiplicatorului de pe Nitro Reel. Dacă pe rolele principale relevante nu



există role Nitro Reels, declanșatorul Nitro Upgrade rămâne în așteptare
pe Nitro Booster până în momentul în care va putea fi folosit sau până la
sfârșitul rundei de joc.
Rolele Nitro Reels care conţin simbolul Super Bonus nu sunt afectate și
nu activează caracteristica.

Pentru a încerca să creeze un câștig, caracteristica Nitro Match umple
toate rolele Nitro Reels aflate direct sub declanșatorul Nitro Match din
Nitro Booster-ul de mai sus cu un simbol situat pe aceeași rolă ca și Nitro
Reel sau pe o rolă adiacentă. Dacă pe rolele principale relevante nu
există role Nitro Reels, declanșatorul Nitro Match rămâne în așteptare pe
Nitro Booster până în momentul în care va putea fi folosit sau până la
sfârșitul rundei de joc.
Rolele Nitro Reels care conţin simbolul Super Bonus nu sunt afectate și
nu activează caracteristica.

Caracteristica Pug Thugs din Police Report mută o rolă Nitro Reel
selectată în mod aleatoriu într-o poziţie diferită pentru a încerca să
creeze un câștig sau pentru a extinde un câștig existent. Apoi intervine
gravitaţia, care face ca noi simboluri să apară pentru a umple poziţiile
goale.

Caracteristica Rogue Rats din NPD Police Report plasează un număr
aleatoriu de role Nitro Reels pe rolele principale. Rolele Nitro Reels
înlocuiesc simbolurile existente pe poziţiile selectate.

O combinaţie de trei sau mai multe simboluri Bonus în modul Normal
declanșează modul Bonus cu free spin-uri. Jocul Super Bonus va fi
declanșat în cazul în care cel puţin unul dintre simbolurile Bonus este un
simbol Super Bonus.
3 simboluri Bonus: 8 free spin-uri
4 simboluri Bonus: 12 free spin-uri
5 simboluri Bonus: 16 free spin-uri
6 simboluri Bonus: 20 de free spin-uri

Simbolurile Super Bonus pot apărea doar pe o rolă Nitro Reel. Un simbol
Super Bonus este considerat ca fiind unul singur, indiferent de indicatorul



de mărime al rolei Nitro Reel. Numărul de direcţii de câștig revine la cel
precedent atunci când simbolul Super Bonus dispare.

În timpul free spin-urilor, toate rolele Nitro Reels se păstrează și rămân în
joc pe durata free spin-urilor rămase.

Caracteristicile Both Ways și Max Rows se dezactivează în cazul în care
sunt active în momentul în care se declanșează modul Bonus.

Jocul Super Bonus se joacă cu Max Rows și Both Ways activate, iar NPD
Holding Cell se declanșează la fiecare free spin.

Jocul Bonus cu free spin-uri începe cu nivelul de siguranţă setat la 4
rânduri. Fiecare free spin câștigător avansează nivelul de siguranţă cu un
rând. Rolele Nitro Reels obișnuite și Nitro Reels mari pot avansa nivelul
de siguranţă cu mai multe rânduri deodată dacă sunt cumulate și
depășesc nivelul pe care îl oferă un câștig obișnuit.

Avansarea nivelului de siguranţă are loc după un free spin câștigător.
Următorul free spin începe de la noul nivel de siguranţă. Nivelul de
siguranţă poate avansa cu până la 4 rânduri, aducând astfel numărul total
de rânduri la 8.

Trei sau mai multe simboluri Bonus obţinute în timpul modului Bonus
acordă free spin-uri suplimentare. Numărul de free spin-uri suplimentare
este determinat în același mod ca la declanșarea iniţială a jocului Bonus.
Jocul Super Bonus este declanșat în cazul în care cel puţin unul dintre
simbolurile Bonus este un simbol Super Bonus.

Jocul Bonus cu free spin-uri se încheie atunci când nu au mai rămas free
spin-uri sau când a fost atins plafonul de câștiguri.

Câștigurile sunt acordate la sfârșitul modului Bonus.

Pariurile nu pot fi modificate în timpul unei runde de joc aflate în
desfășurare.

O rundă de joc se încheie imediat ce se atinge plafonul de câștiguri, iar
câștigurile colectate până atunci sunt acordate.



Câștigul teoretic al jucătorului (RTP) în Nitropolis 5 este de 94.0%.

Jocul va fi plafonat la 50 000x pariul plasat.

În cazul unei erori de funcţionare, toate pariurile și câștigurile sunt
anulate.

X-iter



Clarificări butoane X-iter

Buton Nume

Vânătoarea de bonusuri

Gang Warfare

NPD 4EVA

Bonus

Super Bonus



Reguli X-iter
Caracteristica X-iter oferă câteva moduri de joc diferite.

Super Bonus: Acces garantat la jocul Super Bonus, la costul de 500x pariul
selectat. Toate free spin-urile se joacă cu Max Rows și Both Ways activate, iar
NPD Holding Cell se declanșează la fiecare free spin.

Bonus: Acces garantat la jocul Bonus, la costul de 100x pariul selectat.

NPD 4EVA: Garantează o rundă de joc în care se declanșează caracteristica
NPD Holding Cell, la costul de 25x pariul selectat.

Gang Warfare: Un spin în care Nitro Booster este plin de caracteristici, la
costul de 10x pariul selectat.

Vânătoarea de bonusuri: Un spin cu o șansă mai mult decât cvadruplă de
declanșare a jocului Bonus, la costul de 3x pariul selectat.

Caracteristicile X-iter pot fi activate numai în cadrul jocului de bază.

Costul minim pentru X-iter este de 3.00 lei, iar costul maxim pentru X-iter
este de 125,000.00 lei.

Câștigul teoretic al jucătorului (RTP) pentru toate modurile de joc X-iter în
Nitropolis 5 este de 94.0%.

Toate regulile de joc se aplică și pentru caracteristicile X-iter.

Contact info: sales@elk-studios.com


